

Студенты ВШГУ успешно освоили профессию «Делопроизводитель»



В Высшей школе государственного управления Политеха прошла церемония вручения удостоверений студентам, успешно освоившим программу профессионального обучения на должность служащего «Делопроизводитель». Мероприятие стало завершением образовательной инициативы, направленной на формирование у студентов практических навыков, востребованных на рынке труда.

13 октября в Высшей школе государственного управления СПбПУ прошла торжественная церемония, посвящённая выдаче удостоверений студентам, успешно завершившим программу профессионального обучения на должность служащего «Делопроизводитель».

Программа была создана с целью формирования у студентов необходимых компетенций и практических навыков в области делопроизводства. В ходе обучения участники осваивали теорию и практику документационного обеспечения управления и управления персоналом, а также выполняли проектные задания для закрепления полученных знаний.



Свои знания по освоенной программе продемонстрировали более 50 студентов 2 курса, обучающихся по направлениям «Государственное и муниципальное управление» и «Управление персоналом».

С напутственным словом к участникам обратилась и. о. директора Высшей школы государственного управления Ольга Надежина: «Профессиональное обучение по программе „Делопроизводитель“ — это важный шаг вперёд для наших студентов. Мы видим, как они активно осваивают новые навыки, углубляют свои компетенции и уже сейчас готовятся к будущей профессиональной деятельности. Это отличный пример того, как образовательная инициатива помогает студентам Высшей школы государственного управления стать ещё более востребованными специалистами».



Высшая школа государственного управления реализовала этот проект в рамках образовательной инициативы, направленной на подготовку квалифицированных специалистов, способных эффективно решать административные и организационные задачи.

Получение квалификации «Делопроизводитель» расширяет перспективы труда и карьерного роста студентов. Профессия позволяет выпускникам уверенно работать с современными требованиями к документообороту, вести деловую документацию в соответствии с установленными стандартами и обеспечивать эффективное взаимодействие внутри организации и со внешней средой.



С поздравлениями также выступили руководители образовательных программ Марина Иванова («Государственное и муниципальное управление») и Виктория Дегтерева («Управление персоналом»), отметившие успешное завершение программы и получение новой квалификации.

«Полученный диплом открывает перед вами новые горизонты. Вы приобрели востребованную профессию, позволяющую уверенно двигаться вперед в вашей будущей карьере. Я желаю вам успеха и новых достижений!» — отметила Татьяна Баранова, ассистент ВШГУ и разработчик программы.



Выдача удостоверений о присвоении профессиональной квалификации — важный этап в становлении будущих специалистов, подтверждающий их готовность применять полученные знания на практике.

Новость на сайте ИПМЭиТ.